

# «КАК ВАЖНО БЫТЬ ВЕСЕЛЫМ»

Эстрадный дуэт в составе Вениамина Нечаева и Германа Орлова пользуется популярностью в стране. Успешно выступали артисты и за рубежом. Только в прошлом году они дали более 260 концертов.

Вчера в Доме прессы В. Нечеев и Г. Орлов ознакомили журналистов и работников Лениздата с

фрагментами из последних программ: «Нам только что сообщили» и «Как важно быть веселым».

Во встрече участвовали главный режиссер Ленконцерта Г. Полячек, артисты Н. Малюченко, Е. Зубко, С. Карамышев, Н. Фишер и инструментальный ансамбль под руководством М. Векштейна.

Вечерний Ленинград  
г. Ленинград

26 янв 1968